

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta architektury
POSUDEK VEDOUČÍHO bakalářské práce

jméno a příjmení: Tomáš Haulík
datum narození: 26.02.1998
akademický rok / semestr: 2018-2019 / letní semestr
obor: KRAJINÁŘSKÁ ARCHITEKTURA
ústav: 15120. Ústav krajinářské architektury
vedoucí bakalářské práce: ing. arch. Mikoláš Vavřín
téma bakalářské práce: **Malý Rynek – Železný Brod**

zadání bakalářské práce:

Předmětem bakalářské práce je návrh úpravy stávajícího stavu prostoru Malého náměstí v Železném Brodě tak, aby respektoval historický kontext vesnické památkové zóny, ve které se nachází a nově vytvořenou atmosférou odpovídal reprezentativnímu charakteru jednoho z významných veřejných prostor města.

Cílem práce je zpřesnění a dopracování studie z předcházejícího semestru do úrovně odpovídající dokumentaci pro stavební řízení a realizaci stavby. Od studentky se očekává schopnost zpracování všech částí dokumentace, prokázaná na celkových výkresech i vybraných detailech určených vedoucím BP.

posudek bakalářské práce:

U Tomáše Haulíka oceňuji jeho způsob uvažování o daném úkolu a jeho schopnost si řešené území doslova podmanit.

Bakalářskou práci zpracoval Tomáš samostatně, v průběhu semestru nedocházelo k žádným zbytečným konzultacím, v konzultacích šlo vždy pouze o ověření si správnosti jeho vlastního postupu při zpracování projektu.

Autor v projektu potvrdil reálnost realizace revitalizace ve velice složitém území, prokázal svoji schopnost zpracovat kreativním způsobem a technicky dořešit obtížnou výzvu.

V řešení zpevněných ploch, jejich materiálovém pojetí v řešení odvodnění ploch a prokázání možnosti realizace výsadeb ve složitém území, s množstvím inženýrských sítí. Autor zúročil znalosti získané studiem na fakultě. Technické řešení si ověřil množstvím konzultací s odborníky na fakultě.

Oceňuji zpracování grafických a textových výstupů v češtině, což je pravděpodobně příčinou jisté úspěšnosti v informacích na výkresech i v textu. Tato úspěšnost práci na první pohled oslabuje, ale při podrobném prozkoumání dokumentace lze potřebné údaje dohledat.

Zpracovaná bakalářská práce přes tyto nedostatky potvrzuje Tomášovu komplexnost a schopnost kvalitně zpracovat projekt a řešení dotáhnout do osobitého detailního řešení.

hodnocení bakalářské práce:

Navrhuji známku „B“ velmi dobře

Datum a podpis vedoucího DP

12/6/2019

